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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                      
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                             
ΔΗΜΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ                                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤH ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
                                                                                                                     Αριθ.Αποφ 4/2024 
                                                                                                                     Ημερ.Απόφασης 5/2/2024        
                                                                                  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Πρακτικού από τη Δημόσια Τακτική  Συνεδρίαση  Του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 
Αλοννήσου, με Αριθμό 4/2024  από    5/2/2024 
 
   Στην Αλόννησο και στο Δημαρχείο  σήμερα την 5η Φεβρουαρίου  2024, ημέρα  Δευτέρα και 
ώρα 11:00 συνεδρίασε   δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη το Δημοτικό Συμβούλιο Αλοννήσου, 
κατόπιν  της αριθ. 483/ 31-1-2024 έγγραφης πρόσκλησης της  Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου, κας  Βλάικου  Σμαραγδής, η οποία επιδόθηκε προς κάθε δημοτικό σύμβουλο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 
     
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο δέκα πέντε (-15-) 
βρέθηκαν να είναι παρόντα -13- μέλη, ήτοι 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
Βλάϊκου Σμαραγδή (Πρόεδρος), Αγάλλου Γεώργιος (Μέλος), Αναγνώστου Αλέξανδρος 
(Γραμματέας), Δροσάκης Απόστολος ( Μέλος), Καλογιάννης Θεόδωρος (Μέλος), Καραμαλής 
Νικόλαος (Μέλος), Κοντοστάθη Σπυριδούλα (Μέλος), Κότης Ιωάννης (Αντιπρόεδρος), 
Στρουφλιώτης Γεώργιος-Χρήστος (Μέλος), Φλωρούς Χρήστος (Μέλος), Χλίβας Κωνσταντίνος 
(Μέλος) Βαφίνης Πέτρος (Μέλος), Μαλαματένιας Θεόδωρος (Μέλος) 
ΑΠΟΝΤΕΣ  
Μαλαματένιας Νικόλαος (Μέλος), Σκιάνης Δημήτριος (Μέλος), 
Σύμβουλοι που δεν προσήλθαν καίτοι νόμιμα εκλήθηκαν. 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Περί αναπροσαρμογής ή μη του Τέλους / ΤΡΟΦΕΙΑ  ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ για το 
έτος 2024 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος  κ. Παναγιώτης  Γ. Αναγνώστου και η υπάλληλος 
κ. Δροσάκη Νίκη  για την τήρηση των πρακτικών.  
Η  Πρόεδρος  κ. Βλάικου  Σμαραγδή  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη   το  
2ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης  έκανε γνωστό ότι , η Δημοτική Επιτροπή του δήμου με την 
αριθμ.5/2024 (ΑΔΑ: 9ΟΒΚΨ6-ΟΧΞ) απόφαση της εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο να μην 
γίνει  αναπροσαρμογή του Τέλους / ΤΡΟΦΕΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ για το έτος 2024 και να 
παραμείνουν όπως ορίσθηκαν με την Αρ. 8 / 9-1-2018 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, τα μηνιαία τροφεία αφορούν τις μητέρες που δεν εντάσσονται στην κατηγορία 
των δικαιούχων του προγράμματος Ε.Ε.Τ.Α.Α.Α.Ε και διαμορφώθηκαν ως εξής :  
1. Καταβολή 40 ευρώ μηνιαίως για κάθε παιδί.  
2. Για τα δεύτερα και τρίτα παιδιά της οικογένειας θα καταβάλλεται το 50% των 
τροφείων που καταβάλλεται για το πρώτο παιδί.  
3. Για τις πολύτεκνες, τρίτεκνες και μονογονεϊκές οικογένειες θα καταβάλλεται το 50% 
των τροφείων εφόσον δεν εντάσσονται στην κατηγορία της ανωτέρω παραγράφου. 
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Στο σημείο αυτό ζήτησε κι έλαβε το λόγο η δημοτική σύμβουλος της παράταξης της 
πλειοψηφίας κ. Κοντοστάθη Σπυριδούλα, η οποία δήλωσε « Θα ψηφίσω θετικά επί του 
θέματος όπως και επί των υπόλοιπων θεμάτων που αφορούν στη σταθερότητα των 
δημοτικών τελών αλλά εντός του 2024  και όταν ομαλοποιηθεί η οικονομική και λειτουργική 
κατάσταση στο Δήμο μας θα αιτηθώ ξανά όπως και το 2020 τη μείωση των δημοτικών τελών 
για την οικονομική ανακούφιση των δημοτών μας». 
 
             Επί των ανωτέρω κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της προέδρου και έλαβε υπόψη του τα 
ανωτέρω  

Αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ 
Να μην γίνει αναπροσαρμογή του Τέλους / ΤΡΟΦΕΙΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ για το έτος 2024 
για τις μητέρες που δεν εντάσσονται στην κατηγορία των δικαιούχων του προγράμματος 
Ε.Ε.Τ.Α.Α.Α.Ε και να παραμείνουν όπως ορίσθηκαν με την Αρ. 8 / 9-1-2018 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, δηλαδή :  
1. Καταβολή 40 ευρώ μηνιαίως για κάθε παιδί.  
2. Για τα δεύτερα και τρίτα παιδιά της οικογένειας θα καταβάλλεται μηνιαίως το 50% 
των τροφείων που καταβάλλεται για το πρώτο παιδί.  
3. Για τις πολύτεκνες, τρίτεκνες και μονογονεικές οικογένειες θα καταβάλλεται 
μηνιαίως το 50% των τροφείων εφόσον δεν εντάσσονται στην κατηγορία της ανωτέρω 
παραγράφου. 
 
Με την απόφαση αυτή δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του πρου/σμού του δήμου οικον. 
Έτους 2024 
                 Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό    4/2024 
   Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση. 

  Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν Πρακτικό, το οποίο υπογράφεται ως έπεται.  

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ  

Βλάϊκου Σμαραγδή                                                  Αγάλλου Γεώργιος  
                                                                                     Αναγνώστου Αλέξανδρος 
                                                                                     Βαφίνης Πέτρος 
                                                                                     Δροσάκης Απόστολος      
                                                                                     Καλογιάννης Θεόδωρος 
                                                                                     Καραμαλής Νικόλαος 
                                                                                     Κοντοστάθη Σπυριδούλα  
                                                                                     Κότης Ιωάννης 
                                                                                     Μαλαματένιας Θεόδωρος 
                                                                                     Στρουφλιώτης Γεώργιος-Χρήστος 
  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                           Φλωρούς Χρήστος                                                                                                           
  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                          Χλίβας Κωνσταντίνος  
                                                                                                   

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                                                                                                                           
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